Objectif 1: Je repére les informations principales d’une histoire.

¥ % Entoure les groupes de mots qui conviennent.

M. Courteboule a perdu [ cassé)ses lunettes. Elles n’avaient pas de
branches J verres et il les possédait a I'dge de 50 ans [ depuis 50 ans.

Il veut réparer es anciennes lunettes mais, hélas il se trompe

de marchandisef/ magasin !

Entoure le nombre de bonnes réponses.
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¥r#% Coche la bonne explication.

* M. Courteboule ne veut pas de monture en plastique car :
[ il n’aime pas le plastique.
L1 il n’aime pas les clowns.
il ne veut pas ressembler 3 un clown.

* M. Courtejambe ne peut pas vendre de lunettes 3 M. Courteboule car :
L1il n’en a plus.
X il n’en vend pas.
[T il ne vend pas le modéle de lunettes qu'il veut.

¢ M. Courteboule s’est trompé de magasin car :
[ il aime faire des farces.
il ne voit pas bien.
L1l est désolé.

Entoure le nombre de bonnes réponses.
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%« Entoure toutes les réponses possibles.
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+ M. Courteboule veut des lunettes chéres — vieilles — laides § bon marché F ordinaires.

* M. Courteboule veut des lunettes avec des branches — des verres teintés —
des verres ordinaires}- une monture en plastique — une monture métallique.

¢ M. Courteboule veut des lunettes qui ressemblenfa ses anciennes lunettes —
a des lunettes de clown { a des lorgnons aux lunettes qu’il a cassées

aux lunettes de M. Courtejambe.

+ M. Courteboule est @n vieux monsieur — @n'client®- un clown —

? i : C'est juste si tu as également entouré un vieux monsieur (cela fait 50 ans
quelqu RBR A I B SN qu'il a ses lunettes, donc on peut penser qu'il est agé) et si tu as entouré
un client (car c'est un client méme s'il s'est trompé de magasin).

Entoure le nombre de bonnes réponses.
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c® Reporte tes résultats dans la grille de suivi.
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